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Po letech očekávání, plánování a společného úsilí přichází chvíle, na kterou se těšila celá
skejtová i biková komunita v Nymburce. Město slavnostně otevře nový skatepark a
pumptrack — moderní sportovní areál určený pro všechny generace jezdců i širokou
veřejnost. Slavnostní otevření proběhne v neděli 31. května 2026 od 13.30 hodin v lokalitě
Na Hasičárně u plaveckého bazénu a zimního stadionu.

„Příprava slavnostního otevření byla opravdu náročná a věnovali jsme jí velkou pozornost. Chtěli
jsme, aby celý program byl dotažený do posledního detailu, a aby si slavnostní den užili jak samotní
jezdci, tak rodiny s dětmi i široká veřejnost. Návštěvníci se mohou těšit na exhibice zkušených
riderů, workshopy, doprovodný program i skvělou atmosféru. Věřím, že otevření nového skateparku
a pumptracku bude pro Nymburk výjimečnou událostí,“ uvedla vedoucí odboru školství, sportu,
kultury a památkové péče Šárka Dvořáková.

Nový skatepark představuje významnou investici města do sportovní a volnočasové infrastruktury.
Areál kombinuje streetovou i parkovou část a je navržen tak, aby vyhovoval začátečníkům i
zkušeným jezdcům. Součástí projektu je také moderní pumptracková dráha.

„Nový skatepark a pumptrack nejsou jen sportovištěm. Jsou symbolem toho, že město myslí na
mladou generaci, podporuje aktivní trávení volného času a vytváří prostor pro komunitu, setkávání i
nové sportovní talenty,“ uvedl starosta Tomáš Mach.

Realizaci skateparku zajistila renomovaná společnost Mystic Constructions, která má zkušenosti s
výstavbou obdobných sportovišť v České republice i zahraničí. Pumptrack vznikl ve spolupráci se
společností Schneestern. Výstavba skateparku byla zahájena v listopadu 2024. Celkové náklady na



realizaci skateparku dosáhly přibližně 17,5 milionu korun, pumptrack představoval investici kolem 9
milionů korun.

Projekt je součástí širší revitalizace sportovní zóny u Labe a navazuje na další rozvoj veřejného
prostoru a sportovní infrastruktury ve městě. Skatepark nabídne kvalitní betonové překážky pro
street i parkovou jízdu a zázemí pro skateboardisty, BMX jezdce i koloběžkáře. Pumptracková část
přináší unikátní vlnitou dráhu, která umožňuje plynulou jízdu bez šlapání a je vhodná jak pro malé
děti na odrážedlech, tak pro zkušené sportovce.

Slavnostní otevření proto nebude jen symbolickým přestřižením pásky. Především půjde
o oslavu vytrvalosti, společné vize a dlouhé cesty, na jejímž konci stojí areál, na který může být
Nymburk právem hrdý. Po letech čekání se sen stává skutečností.

Pro návštěvníky je připraven bohatý program plný exhibic, soutěží, hudby i adrenalinu.

Skateparková část nabídne:

skateboardovou exhibici zkušených riderů,
skate školičku pro nejmenší,
fingerboard zónu,
best trick contest na vybraných překážkách,
hudební doprovod DJ setu.

Pumptracková část přinese:

bike exhibici,
race mode jízdy,
freestyle měřenou jízdu o hodnotné ceny,
ukázky jezdců v rychlosti i technice.

Návštěvníci se mohou těšit na odpoledne plné energie, sportu, hudby a jedinečné atmosféry, která
propojí děti, mladé jezdce, rodiny i zkušené sportovce.

Město Nymburk zve všechny obyvatele i návštěvníky, aby byli součástí této výjimečné chvíle a
společně otevřeli novou kapitolu sportu v Nymburce.
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